



R O M Â N I A
CURTEA DE APEL TÂRGU-MUREȘ

25 octombrie 2023

ANUNȚ CONCURS DE ESEURI CU TEMA
„DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE ÎN VIAȚA DE ZI CU ZI”

Cu ocazia Zilei Europene a Justiției Civile, Curtea de Apel Târgu-Mureș adresează elevilor de gimnaziu și liceu din județul Mureș (clasele V-XII) invitația de a participa la concursul de eseuri cu tema „Drepturile și obligațiile în viața de zi cu zi” .

Fiecare elev se va înscrie la concurs cu o singură lucrare, pornind de la tematica mai sus amintită, cu menționarea numelui și a prenumelui, a clasei și unității de învățământ la care este înscris. Toate lucrările cu care elevii se înscriu la concurs vor fi însoțite de Declarația de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal, care conține și acordul de utilizare a eseului, completată și semnată de reprezentantul legal al minorului. Acest acord va fi prezentat separat, pe formularul anexă la regulamentul concursului. Elevii majori vor putea semna Declarația în nume propriu. Eseul tematic ca avea între 2-4 pagini A4 și va fi redactat și prezentat atât în format word, cât și în format PDF, datat și semnat. Va fi redactat cu caractere de 12, în stil Times New Roman, cu spațiere la un rând.

Nerespectarea normelor privind protecția drepturilor de autor, va cădea în sarcina fiecărui concurent, acesta suportând consecințele legale ale încălcării acestor norme cu ocazia elaborării eseului.

Termenul limită de transmitere a eseurilor este 10 noiembrie 2023, la adresa de e-mail ca-tgmures@just.ro. Rezultatul concursului va fi anunțat în data de 15 decembrie 2023 pe pagina de internet http://portal.just.ro/43/SitePages/concursuri.aspx?id_inst=43, unde se regăsește și Regulamentul de desfășurare a acestui concurs, precum și modelul de Declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

Vor fi acordate trei premii.

Lucrările premiate vor fi publicate pe pagina de internet a Curții de Apel Târgu-Mureș.



ROMÂNIA
CURTEA DE APEL TÂRGU-MUREȘ

Câștigătorii vor fi invitați să viziteze sediul Curții de Apel Târgu-Mureș, după ce instanța va reveni în sediul principal din strada Justiției, nr. 1.

Câștigătorii vor beneficia de o sesiune de educație juridică împreună cu toată clasa din care fac parte, la o dată și oră stabilită de comun acord cu reprezentanții Curții de Apel Târgu-Mureș și ai școlii, ulterior câștigării concursului.

Menționăm că eventualele cheltuieli de transport, cazare sau masă în scopul sau pe parcursul vizitei câștigătorilor concursului nu pot fi suportate de Curtea de Apel Târgu-Mureș.

Prezentul anunț va fi comunicat Inspectoratului Școlar Județean Mureș, iar în vederea facilitării participării elevilor la această competiție, vă adresăm rugămintea să diseminați informațiile referitoare la această inițiativă educațională la nivelul unităților de învățământ din județul Mureș.

PREȘEDINTE

Jud. Ioana Delia Lucaci



VICEPREȘEDINTE

jud. dr. Andreea Ciucă

EXPERT

Anuța Leontina Liliac